
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CURRAL VELHO/PB. 
 

Reuniram-se aos 16 (dezesseis) dias do mês de Outubro do ano de 2023 
(dois mil e vinte e três), às 15h00min (quinze horas) no prédio sede da 
Câmara Municipal, todos os Vereadores e Vereadoras que compõem esta 
Casa Legislativa, com exceção da Sra. Vereadora Maria Aparecida de 
Lacerda Araújo, que teve sua ausência justificada. A Sra. Presidente, após 
verificar o número de Vereadores suficientes para o quórum, deu por 
aberta a sessão, iniciando os trabalhos cumprimentando a todos, 
fazendo a oração do pai nosso, e anunciando o expediente, 
determinando que a secretária da Câmara fizesse a leitura da Ata da 
Sessão anterior, a qual foi aprovada por todos. Na sequência, a Sra. 
Presidente registrou a ausência do Assessor Jurídico da Câmara 
Municipal, Dr. Jakeleudo Alves Barbosa, que teve sua ausência 
justificada. Na ordem do dia, a Sra. Presidente informou ao plenário que  
para esta Sessão não recebeu nenhum projeto de Lei do executivo 

municipal.  Encerrada a ordem do dia, anunciou o grande expediente, e 
inicia sua fala agradecendo a todos por vim com a cor Rosa em 
homenagem ao outubro Rosa, onde na próxima sessão ira ter um 
momento sobre o outubro Rosa. E faz uma fala informativa sobre o 
outubro rosa que se trata da conscientização sobre o câncer de mama a 
importância das mulheres e homens se cuida.  Avisa que a secretaria de 
saúde iniciou nesta semana a campanha com varias ações nos serviços 
municipais com educador físico e fisioterapia, levando a mobilidade 
física como pratica importante na prevenção de doenças. Diz que este 
mês tivemos datas muito importantes como dia das crianças a qual 
parabeniza todas as crianças do município e dia do professor uma 
categoria muito importante uma classe que merece todo respeito. 
Parabeniza os organizadores e todos os jovens pelo evento jovem Festa. 
E a respeito da questão da falta de água no município foram resolvido 
alguns problemas e também foi mudado o responsável por ligar. 
Parabeniza o prefeito por inúmeras ruas que estão sendo pavimentadas. 
Em seguida, passou a palavra para as senhoras vereadoras e os senhores 
vereadores. Onde fez uso da palavra, O Sr. Vereador Sebastiao 
Domingos , saudou a todos, parabeniza a todos os professores do 
município e parabeniza também todas as crianças do município pela 
passagem dos seus dias. Diz que estamos no outubro rosa por isto 
vamos ouvir as falas da assistente social colega vereadora Juliana e 
enfermeira a presidente Liliane pelos seus conhecimentos na área.  E 
parabeniza o prefeito Samuel pelas inumes obras concluídas e obras em 
andamento. Em seguida, o Sr. Vereador José Vanderly, saudou a todos, 



inicia sua fala agradecendo pelos trabalhos do motorista da casa 
Arismar que esta deixando a casa legislativa hoje.  Deixa seus votos de 
pesar a família de Dona Bidita e  Sineide Carocha, Semana com estas 
duas percas mais também foi uma semana de comemorações, tivemos 
dia 12 dia de nossa senhora aparecida e dia das crianças. Dia 15 dia do 
professor, que em nome da sua filha rosinha que é professora 
parabeniza todos os professores. Agradecer ao prefeito por a reforma da 
ladeira de Antônio Moura. E sobre o problema da água, já esta chegando 
água na caixa e o responsável João esta distribuindo para todas as ruas. 
Parabeniza o prefeito pelo excelente trabalho no município e pede a ele 
que mandem avaliar os dois mata burros da estrada dos barreiros e 
cobra mais dois mata burros no sitio logrador e riacho do mio.  Avisa 
que  em conversa  com o Deputado Taciano, pediu uma nova tubulação 
de agua para nosso município e ele disse que vi providenciar o projeto e 
pede  se possível providenciar um tratamento para a água do município. 
Em seguida, usou a palavra o Sr. Vereador Antonio Coelho, saudou a 
todos,  deixa seus parabéns em nome dos seus netos a todas as crianças. 
E parabeniza todos os professores do município em nome da secretaria 
de educação Jessica da diretora da creche Vanderlicer e diretor da escola 
estadual Edneide.  E finaliza com seus agradecimentos ao motorista 
Arismar, pois deixa seus trabalhos na casa legislativa hoje. Na sequência, 
o Sr. Vereador Charleudo Cavalcante, saudou a todos,  parabeniza 
todos os professores do município pela passagem do dia do professor e 
parabeniza todas as crianças do município da zona urbana e rural pela 
passagem do dia das crianças. Em seguida, o Sr. Vereador Conrado de 
Freitas, saúda a todos, deixa seus parabéns a todas as crianças pela 
passagem do dia das crianças e a todos os professores pela passagem do 
dia do professor, categoria importante, profissão que gera todas as 
outras profissões. E deixa seus sentimentos de pesar as famílias de 
Sineide e Bidita. E finaliza parabenizando  o motorista da casa Arismar  
por seu novo emprego na sua cidade e agradecer pelos seus trabalhos na 
casa legislativa. Em sequencia, O Sr. Vereador Manoel Laurentino, 
saúda a todos, deixa seus sentimentos de pesar as duas famílias que 
perderão seus entes queridos neste mês, a perca de Sineide e Bidita. E 
parabeniza as comemorações deste mes, o dia das crianças, crianças são 
o futuro do nosso pais e dia dos professores uma categoria que tem que 
ser sempre valorizada.  Agradecer ao prefeito pela gestão, muitos 
projetos sendo executados e finaliza deixando seus agradecimentos ao 
funcionário Arismar pelos seus trabalhos na casa. Em seguida, A Sra. 
Vereadora Juliana Diniz, saúda a todos, parabeniza todas as crianças 
pela passagem do dia 12 e como também dia de Nossa Senhora 



Aparecida, que cubra todas as crianças com seu manto sagrado. Pois 
estas crianças de hoje serão os futuros profissionais, que agente precise 
trabalhar nas crianças deste seu inicio, para que tenhamos profissionais 
que contribui para a sociedade continuar progredindo. Parabeniza o dia 
do professor, profissional que contempla todas as outras categorias 
dentro da sala de aula, temos que lutar juntamente com a gestão pelos 
direitos dos professores. Parabeniza o prefeito pelo o dia do prefeito que 
continue lutando contra todos os problemas pontuados no município. 
Parabeniza o evento jovem feste. E reforça a questão das matas Burros. 
E para finalizar se solidariza pelo falecimento de Sineide carocha e Dona 
Bidita. E agradecer os trabalhos na casa pelo o funcionário Arismar. Em 
sequencia, o Sr. Vereador Charleudo Cavalcante,  mais uma vez saúda 
a todos, reforça as palavras do colega sobre os matas burros. E deixa 
seus sentimentos de pesar a família de Sineide Carocha e Bidita. E diz 
que no ultimo sábado esteve com o senador Veneziano e agradeceu 
pelas emendas destinadas a curral velho. Ele respondeu que tem muito 
mais a vim.  Em seguida, a Sra. Presidente, para encerrar reforça as 
palavras de todos os vereadores e deixa em nome da casa de vereadores 
os votos de pesar a família de Sineide Carocha e Bidita. Deixa o convite 
destinado a todos os vereadores a participar da festa de nossa senhora 
de Fatima na comunidade logradouro. Agradece e reforça a fala do 
deputado Taciano Diniz que sempre cobra na assembleia segurança no 
vale do Piancó, deixa os agradecimentos ao senador veneziano, 
deputado Taciano e prefeito Samuel pois com esta parceria consegue 
recursos para nosso município. E por fim, deixa os agradecimentos ao 
funcionário Arismar pelos seus trabalhos na casa legislativa.  Em 
seguida, não havendo mais nenhuma propositura para ser apreciada e 
nenhum assunto a ser debatido, a Sra. Presidente, na forma regimental, 
encerrou a sessão ordinária, rezando com todos uma “Ave Maria”, 
informando que será servido lanche, determinando que fosse lavrada 
esta Ata. Após lavrada a Ata, foi na mesma lida e posta em votação, 
sendo aprovada por todos os Vereadores e Vereadoras presentes, e ao 
final assinada. 

 


